EXAMEN DE FUNCIONES

NOMBRE Y APELLIDOS. ... e

1.- (1,5 puntos) Dada la grafica de la siguiente funcion, contesta a las siguientes
preguntas:

B (.:‘ 1 ] X

a) Dominio

b) Puntos de corte con los ejes de coordenadas

¢) ¢Es continua?

d) Intervalos de crecimiento y decrecimiento

e) Existencia de maximos y/o minimos

f) ¢ Es simétrica? En caso afirmativo di si es par o impar

2.- (1,5 puntos) Dada la grafica de la siguiente funcion, contesta a las siguientes
preguntas:

a) Dominio

b) Puntos de corte con los ejes de coordenadas
C) ¢Es continua?

d) Intervalos de crecimiento y decrecimiento
e) Existencia de maximos y/o minimos

f) ¢ Es simétrica? En caso afirmativo di si es par o impar



3.- (1 punto) Halla el dominio de estas funciones dada su expresion algebraica:
a) f(x)=x>-3x+4

X—2
b) 9(x)= x? +3x

4.- (1 punto) Calcula los puntos de corte con los ejes de coordenadas de estas dos
funciones:
a) y=-2x+4

b) f(x)=x*-5x+6

5.- (1,5 puntos) Estudia la simetria de las siguientes funciones:

a) f(x)=x*-5



6.- (1,5 puntos) La grafica describe el paseo de Alvaro desde su casa a la heladeria. Alli
se encontrd con su amiga Claudia y estuvieron un rato charlando.
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a) ¢Qué distancia separa la casa de Alvaro de la heladeria?
b) ¢ Cuénto tiempo tardé en llegar?
¢) ¢Cuantos minutos estuvo con Claudia?

d) Indica el intervalo en el que la funcion es constante.

e) Halla la ecuacidn de la recta que representa el trayecto de ida.

f) Determina la ecuacion de la recta que representa el trayecto de vuelta.

7.- (1 punto) Representa graficamente las siguientes rectas:

a)y =-3x b) y=-2x+5

8.- (1 punto) Halla la ecuaci6n de la recta que pasa por los puntos A(3,-1) y B(4,1)



SOLUCIONES

1.- (1,5 puntos) Dada la gréfica de la siguiente funcién, contesta a las siguientes

preguntas:

a) Dominio DONM'\ -1y

_ GO+ (0,7)
b) Puntos de corte con los ejes de coordenadas (el OX.:
c) ¢Es continua? S L-—L(,G,' O) ¢ (' '{»X.'O) ! Utgfo) '(L‘lé'D)

d) Intervalos de crecimiento y decrecimiento 8)) Mﬁv@ . (wD = 3) Y, (O,%)
€y croutll e (-2,0)V (3,+-2)
e) Existencia de maximos y/o minimos
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f) ¢ Es simétrica? Q! En caso afirmativo di si es par o impar
EA Po’
2.- (1,5 puntos) Dada la grafica de la siguiente funcion, contesta a las siguientes
preguntas:

a) Dominio  Down w = 3,4) Coa OX: (~3,0)

b) Puntos de corte con los ejes de coordenada
) Puntos s ejes S meo\i‘-kk');&)
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d) Intervalos de crecimiento y decrecimiento
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f) ¢ Es simétrica? '\[’O En caso afirmativo di si es par o impar

e) Existencia de maximos y/o minimos



3.- (1 punto) Halla el dominio de estas funciones dada su expresion algebraica:

a) f(x)=x?-3x+4 Dt)m(ﬂ"—m) oo (’&"’s‘“‘"’“\’*

) 9(x)= x)z(;gx
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4.- (1 punto) Calcula los puntos de corte con los ejes de coordenadas de estas dos
funciones:

a) y=-2x+4 (o OM . (CNP WY xz0 ; \\,):-Q,oxt( =4 (O,Lx)

CsﬁOX v CQ‘\A«UVS‘J\ \O;D; G:MQ,X.-\'Q
AN x:j_*i:L (’210)

b) f(x)=x>-5x+6
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5.- (1,5 puntos) Estudia la simetria de las siguientes funciones: \XL” < (-2"0)

a) f(x)=x*-5
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6.- (1,5 puntos) La grafica describe el paseo de Alvaro desde su casa a la heladeria. Alli
se encontrd con su amiga Claudia y estuvieron un rato charlando.
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a) ¢Qué distancia separa la casa de Alvaro de la heladeria? 20D N\ikﬂﬂ
b) ¢ Cuanto tiempo tard6 en llegar?  [D Mm*\’\ .
¢) ¢Cuantos minutos estuvo con Claudia? 20 www)i\{\ :

d) Indica el intervalo en el que la funcion es constante.
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e) Halla la ecuacidn de la recta que representa el trayecto de ida.
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f) Determina la ecuacion de la recta que representa el trayecto de vuelta.
Poaa por (3¢,0) 9 (30,200)
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7.- (1 punto) Representa graficamente las siguientes rectas: j)_/_/«
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a)y =-3x b) y=-2x+5
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8.- (1 punto) Halla la ecuacion de la recta que pasa por los puntos A(3,-1) y B(4,1)
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